



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Ensino e Assuntos Estudantis
Diretoria de Apoio Didático e Pedagógico
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº14/2024
RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01; **torna pública retificação do Edital nº 14/2024, que dispõe sobre a seleção de projetos de ensino no âmbito do IFMG para concessão de auxílio financeiro do Programa Institucional de Bolsas de Ensino - PIBEN e PIBEN Jr do IFMG, conforme segue:**

Onde se lê:

5.3 As bolsas concedidas através deste edital terão duração máxima de 07 (sete) meses. O período de vigência de cada bolsa será de junho a dezembro de 2024.

Leia-se:

5.3 As bolsas concedidas através deste edital terão duração máxima de **05 (cinco) meses**. O período de vigência de cada bolsa será de **agosto a dezembro de 2024**.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

DATA	EVENTO
02/04/2024 a 02/05/2024 (até 23:59)	Período de Inscrição e Submissão do Projeto
A partir de 02/05/2024	Publicação da Homologação das Inscrições
De 03/05/2024 a 17/05/2024	Período de Avaliação
A partir de 17/05/2024	Resultado Preliminar
Até 48h após a divulgação do resultado preliminar	Recursos Contra Resultado Preliminar

A partir de 20/05/2024	Publicação do Resultado Final
A partir de junho de 2024	Previsão de Início dos Projetos

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

DATA	EVENTO
02/04/2024 a 21/07/2024 (até 23:59)	Período de Inscrição e Submissão dos Projetos
A partir de 22/07/2024	Publicação da Homologação das Inscrições
De 22/07/2024 a 05/08/2024	Período de Avaliação
A partir de 06/08/2024	Resultado Preliminar
Até 48h após a divulgação do resultado preliminar	Recursos Contra Resultado Preliminar
A partir de 09/08/2024	Publicação do Resultado Final
A partir de agosto de 2024	Previsão de Início dos Projetos

Belo Horizonte, 04 de julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Vivienne Denise Falcao, Diretor(a) de Apoio Didático e Pedagógico**, em 04/07/2024, às 16:03, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Tiago de Oliveira Dias, Pró-Reitor(a) de Ensino e Assuntos Estudantis - Substituto(a)**, em 05/07/2024, às 08:00, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1962457** e o código CRC **4016D765**.

23208.001454/2024-52

1962457v1